Stellenausschreibung:

Die Bad Radkersburg Beteiligungsgesellschaft m.b.H. sucht zur Verstärkung ihres Teams eine/n

Buchhalter*in

(Vollzeit oder Teilzeit: 20 bis 40 Wochenstunden)



Bad Radkersburg Beteiligungsgesellschaft m.b.H.

Hauptplatz 12 8490 Bad Radkersburg Österreich T: +43 3476 / 35 00 F: +43 3476 / 35 00-85 E: beteiligung@badradkersburg.at

Unser Unternehmen

Die Bad Radkersburg Beteiligungsgesellschaft m.b.H. und deren Tochtergesellschaften führen sämtliche im Eigentum der Stadtgemeinde Bad Radkersburg stehende Betriebe.

Wir sind ein stabiler Unternehmensverbund im Eigentum der Stadtgemeinde Bad Radkersburg mit rund 190 MitarbeiterInnen und einem vielfältigen, innovativen Betätigungsfeld.

Aufgabenbereich

Das Aufgabengebiet liegt in der buchhalterischen Betreuung unseres Unternehmensverbundes in folgenden Bereichen:

- eigenverantwortliche Erfassung, Verbuchung und Prüfung von Eingangsrechnungen
- selbstständige Durchführung der Buchhaltung von einzelnen Gesellschaften
- Erstellung und Durchführung des Zahlungsverkehrs
- Überwachung der Zahlungseingänge und Mahnwesen
- Saldenabstimmung, Kontenüberwachung, Umsatzsteuer- und ZM-Meldung sowie laufendes Reporting
- Erstellung der Ausgangsrechnungen und div. Abrechnungen
- Unterstützung im Reporting
- Ansprechpartner für buchhalterische Fragen und steuerliche Themen

Anforderungsprofil

- abgeschlossene h\u00f6here kaufm\u00e4nnische Ausbildung (HAK, FH, etc.)
- abgeschlossene Buchhalterprüfung
- mehrjährige Berufserfahrung im Rechnungswesen
- fundierte MS-Office Kenntnisse und vorzugsweise BMD NTCS
- hohe Zahlenaffinität
- strukturierte, lösungsorientierte, selbständige und genaue Arbeitsweise
- Teamfähigkeit

Unser Angebot

- ein monatliches Gehalt ab € 2.373,13 brutto bis 31.12.2024 ab 01.01.2025 2.464,50 brutto (Vollzeit), je nach Qualifikation und Erfahrung besteht Bereitschaft zur Überzahlung
- ein Beschäftigungsausmaß zwischen 20 und 40 Wochenstunden
- ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet
- Arbeiten in einem erfahrenen Team
- flexible Arbeitszeiten durch Gleitzeit

Wenn Sie an einer neuen Herausforderung mit vielfältigen Möglichkeiten interessiert sind, so übermitteln Sie Ihre aussagekräftigen Unterlagen samt Foto mit dem Betreff "BuchhalterIn für Beteiligungsholding" per E-Mail an: bewerbung@badradkersburg.at.